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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження Порядку користування надрами на підставі спеціального дозволу на геологічне вивчення бурштиноносних надр, у тому числі дослідно-промислової розробки родовищ з подальшим видобуванням бурштину (промисловою розробкою родовищ), на ділянках бурштиноносних надр, що розміщені на порушених земельних ділянках»


I. Визначення проблеми
Зростання ціни на бурштин на світовому ринку дорогоцінного каміння та низький рівень зайнятості в регіонах покладів, корупція, фактично відсутність відповідальності за незаконне видобування корисних копалин, відносна дешевизна та простота технології кустарного видобування бурштину через його приповерхневе залягання спричинили катастрофічні масштаби нелегального видобування каменю.
Україна займає друге місце в світі за запасами бурштину. При цьому офіційно країна щорічно видобуває близько чотирьох тонн, що становить майже 5% від реального видобутку бурштину в Україні.
Недосконале правове регулювання користування надрами, складність процедури отримання спеціального дозволу на користування надрами, необхідність отримання цілої низки дозволів, рішень для початку видобування корисних копалин перешкоджає залученню потенційних інвесторів для вкладання коштів у розробку бурштинових родовищ.
У результаті надмірного адміністративного навантаження на сьогодні значною мірою бурштин видобувається методами, наслідком яких є руйнування екосистем території. Головними чинниками негативного впливу є нелегальне видобування бурштину у значних масштабах, що призвело до порушення екосистем, недостатній обсяг фінансування робіт, пов'язаних зі зменшенням впливу на навколишнє природне середовище, зумовленого розробкою родовищ та не проведенням рекультивації вироблених ділянок, передусім Полісся.
Економічними наслідками є збитки у лісовому та водному господарстві, деградація ґрунтів, втрата для держави значних обсягів бурштину-сирцю, що набагато перевищують обсяг законного видобування.
З метою правового врегулювання відносин щодо користуванням надрами задля видобування бурштину, припинення незаконного його видобутку, а також створення сприятливих умов для розвитку в Україні відповідної галузі економіки, залучення у цю галузь інвестицій та нових технологій, зростання рівня життя населення в місці видобування бурштину, забезпечення охорони навколишнього природного середовища під час видобування бурштину та рекультивації порушених земель було прийнято Закон України від 19.12.2019 № 402-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства про видобуток бурштину та інших корисних копалин» (далі – Закон),  що набрав чинності 29 грудня 2019 року.

Законом внесено зміни до ряду законодавчих актів, зокрема до Кодексу України про надра.
Так, статтю 51 «Порядок розробки родовищ корисних копалин та переробки мінеральної сировини» Кодексу України про надра доповнено частиною третьою, згідно з якою користування надрами на підставі спеціального дозволу на геологічне вивчення бурштиноносних надр, у тому числі дослідно-промислової розробки родовищ з подальшим видобуванням бурштину (промисловою розробкою родовищ), на ділянках бурштиноносних надр, що розміщені на порушених земельних ділянках, здійснюється на підставі типових проектів та/або технологічних схем у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.
Зважаючи на викладене, Мінекономіки на виконання пункту 16 протоколу від 03.09.2020 № 12 Урядового комітету з питань цифрової трансформації, розвитку громад і територій, освіти, науки та інновацій, охорони здоров’я, економічної, фінансової і правової політики, правоохоронної діяльності, паливно-енергетичного комплексу та інфраструктури Мінекономіки доопрацьовано проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку користування надрами на підставі спеціального дозволу на геологічне вивчення бурштиноносних надр, у тому числі дослідно-промислової розробки родовищ з подальшим видобуванням бурштину (промисловою розробкою родовищ), на ділянках бурштиноносних надр, що розміщені на порушених земельних ділянках» (далі – проект постанови).
Причиною виникнення проблеми є недосконалість механізму правового регулювання відносин щодо користування надрами з метою видобування бурштину, потреба припинення незаконного видобування бурштину, забезпечення екологічно нешкідливого вилучення корисних копалин з надр, охорони навколишнього природного середовища та рекультивації порушених земель.
Прийняття проекту постанови дозволить знизити регуляторний тиск на суб’єктів господарювання, що є користувачами бурштиноносних надр та проводять геологічне вивчення бурштиноносних надр, у тому числі дослідно-промислової розробки родовищ з подальшим видобуванням бурштину (промисловою розробкою родовищ), на ділянках бурштиноносних надр, що розміщені на порушених земельних ділянках. 
Затвердження Порядку користування надрами на підставі спеціального дозволу на геологічне вивчення бурштиноносних надр, у тому числі дослідно-промислової розробки родовищ з подальшим видобуванням бурштину (промисловою розробкою родовищ), на ділянках бурштиноносних надр, що розміщені на порушених земельних ділянках (далі – Порядок), є заходом, направленим на встановлення зрозумілих та прозорих для суб’єктів господарювання вимог, уникнення можливості їх суб’єктивного застосування, а також для усунення (мінімізацію) корупційних чинників за різними категоріями факторів типових функцій діяльності відповідних установ.





Основні групи, на які проблема справляє вплив:
	Групи
	Так
	Ні

	Громадяни
	
	Ні

	Держава
	Так
	

	Суб’єкти господарювання, у тому числі суб'єкти малого підприємництва
	
Так
	



Інформація щодо кількості суб’єктів господарювання, які обліковуються Державною податковою службою України, станом на 01.04.2020: 
                                                               
	Кількість суб’єктів господарювання

	Всього
	з них, юридичних осіб

	5
	5



Станом на 01.11.2020 згідно з інформацією щодо сплати до Зведеного бюджету України по платниках – суб’єктах природних монополій та суб’єктах господарювання, які є платниками рентної плати за користування надрами (податкові платежі), розміщеної на сайті Державної податкової служби України (https://tax.gov.ua/diyalnist-/informatsiya-pro-splatu-podatkiv/411601.html) рентна плата за користування надрами для видобування бурштину сплачується ТОВ «Технобуд», ДП «Бурштин України», ТзОВ «Райт СОЛЮШИН». ДП «Укрбурштин», ТзОВ «Компанія «Надра Галичини».
Кількість суб’єктів господарювання, які підпадають під дію регулювання, зазначити неможливо, оскільки проблема однаково впливає на всіх суб’єктів незалежно від форми власності та рівня доходу.

ІІ. Цілі державного регулювання
Проект постанови передбачає затвердження Порядку користування надрами на підставі спеціального дозволу на геологічне вивчення бурштиноносних надр, у тому числі дослідно-промислової розробки родовищ з подальшим видобуванням бурштину (промисловою розробкою родовищ), на ділянках бурштиноносних надр, що розміщені на порушених земельних ділянках, що стане однією з ланок вирішення глобальної проблеми на шляху провадження законної діяльності з видобування бурштину та стимулюючим фактором для суб'єктів господарювання щодо провадження законної діяльності з видобування бурштину.
Реалізація положень проекту постанови сприятиме спрощенню виконання регуляторних процедур та створенню сприятливих умов суб'єктам господарювання для провадження законної діяльності з видобування бурштину.
Основними цілями державного регулювання є: 
· забезпечення прозорості та конкурентності у сфері видобування бурштину;
· забезпечення рівного доступу до надр;
· раціональне використання природних ресурсів;
· збільшення інвестиційної привабливості сфери видобування бурштину, зокрема геологічного вивчення бурштиноносних надр;
· покращення розвитку ресурсного потенціалу держави. 

ІІІ. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей
1. Визначення альтернативних способів

	Вид альтернативи
	Опис альтернативи

	Альтернатива 1. 
Збереження ситуації, яка існує на цей час
	Не забезпечується досягнення цілей щодо створення сприятливих умов ведення бізнесу в Україні (спрощення регуляторних процедур, удосконалення механізму правового регулювання відносин щодо геологічного вивчення та видобування бурштину (промислової розробки родовищ) на ділянках бурштиноносних надр, що розміщені на порушених земельних ділянках).

	Альтернатива 2.
Прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку користування надрами на підставі спеціального дозволу на геологічне вивчення бурштиноносних надр, у тому числі дослідно-промислової розробки родовищ з подальшим видобуванням бурштину (промисловою розробкою родовищ), на ділянках бурштиноносних надр, що розміщені на порушених земельних ділянках»
	Така альтернатива передбачає розроблення та затвердження Порядку користування надрами на підставі спеціального дозволу на геологічне вивчення бурштиноносних надр, у тому числі дослідно-промислової розробки родовищ з подальшим видобуванням бурштину (промисловою розробкою родовищ), на ділянках бурштиноносних надр, що розміщені на порушених земельних ділянках з метою належного виконання вимог статті 51 Кодексу України про надра. 
Порядок регулює питання користування надрами на підставі спеціального дозволу на геологічне вивчення бурштиноносних надр, у тому числі дослідно-промислової розробки родовищ з подальшим видобуванням бурштину (промисловою розробкою родовищ), на ділянках бурштиноносних надр, що розміщені на порушених земельних ділянках, визначає процедуру розроблення типових проектів та/або технологічних схем виконання робіт з розробки ділянок бурштиноносних надр та поширюється на підприємства всіх форм власності, які здійснюють геологічне вивчення, дослідно-промислову розробку та видобування (переробку і збагачення) на ділянках бурштиноносних надр, що розміщені на порушених земельних ділянках.
Прийняття проекту постанови призведе до вирішення у правовому полі питання щодо спрощення процедури погодження та затвердження типових проектів та/або технологічних схем та їх виконання під час проведення робіт з геологічного вивчення бурштиноносних надр, у тому числі дослідно-промислової розробки родовищ з подальшим видобуванням бурштину (промисловою розробкою родовищ), на ділянках бурштиноносних надр, що розміщені на порушених земельних ділянках, що впливатиме на ефективність користування надрами та сприятиме залученню інвесторів у галузь та збільшенню видобування бурштину. 
Дана альтернатива сприятиме досягненню цілей державного регулювання щодо забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання у сфері видобування бурштину, ефективного та прозорого регулювання з питань проведення розвідувальних та видобувних робіт, а також покращення розвитку ресурсного потенціалу держави.
Прийняття акта дозволить знизити регуляторне навантаження на суб’єктів господарювання, що є користувачами бурштиноносних надр та проводять геологічне вивчення бурштиноносних надр, у тому числі дослідно-промислової розробки родовищ з подальшим видобуванням бурштину (промисловою розробкою родовищ), на ділянках бурштиноносних надр, що розміщені на порушених земельних ділянках.



2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави
	Вид альтернативи
	Вигоди
	Втрати

	Альтернатива 1.
Збереження ситуації, яка існує на цей час
	 Немає
Врегулювання існуючих проблем не буде досягнуто.
	На сьогодні в Україні налічується 20 родовищ бурштину, на які 12 суб’єктам господарювання видано спеціальний дозвіл на користування надрами. У Волинській, Житомирській та Рівненській областях ведеться промислова розробка на 10 родовищах, геологічне вивчення з дослідно-промислової розробки –  на 10.
За даними ДПС станом на 01.11.2020 рентна плата за користування надрами для видобування бурштину сплачується тільки п’ятьма суб’єктами господарювання, а саме: ТОВ «Технобуд», ДП «Бурштин України», ТзОВ «Райт СОЛЮШИН». ДП «Укрбурштин», ТзОВ «Компанія «Надра Галичини».
Неприйняття проекту постанови унеможливить  урегулювання питання користування надрами на підставі спеціального дозволу на геологічне вивчення бурштиноносних надр, у тому числі дослідно-промислової розробки родовищ з подальшим видобуванням бурштину (промисловою розробкою родовищ), на ділянках бурштиноносних надр, що розміщені на порушених земельних ділянках, а також визначення процедури розроблення типових проектів та/або технологічних схем виконання робіт з розробки ділянок бурштиноносних надр.
що не сприятиме встановленню зрозумілих та прозорих для суб’єктів господарювання вимог, уникненню можливості їх суб’єктивного застосування, забезпеченню виконання робіт, пов'язаних зі зменшенням впливу на навколишнє природне середовище, зумовленого розробкою родовищ, та проведенню рекультивації вироблених ділянок.


	Альтернатива 2.
Прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку користування надрами на підставі спеціального дозволу на геологічне вивчення бурштиноносних надр, у тому числі дослідно-промислової розробки родовищ з подальшим видобуванням бурштину (промисловою розробкою родовищ), на ділянках бурштиноносних надр, що розміщені на порушених земельних ділянках»
	Прийняття постанови сприятиме проведенню геологічного вивчення бурштиноносних надр, у тому числі дослідно-промислової розробки родовищ з подальшим видобуванням бурштину (промисловою розробкою родовищ), на ділянках бурштиноносних надр, що розміщені на порушених земельних ділянках.
Урегулювання питання користування надрами на підставі спеціального дозволу на геологічне вивчення бурштиноносних надр, у тому числі дослідно-промислової розробки родовищ з подальшим видобуванням бурштину (промисловою розробкою родовищ), на ділянках бурштиноносних надр, що розміщені на порушених земельних ділянках, а також визначення процедури розроблення типових проектів та/або технологічних схем виконання робіт з розробки ділянок бурштиноносних надр виступить стимулюючим фактором для суб'єктів господарювання у провадженні законної діяльності з видобування бурштину.
У результаті збільшиться кількість суб'єктів господарювання у сфері видобування бурштину, зростуть обсяги бурштину, який видобувається законно, що позитивно позначиться на наповненні державного бюджету за рахунок надходження податків від сплати рентної плати за користування надрами для видобування бурштину, збільшенні валютних надходжень від експорту бурштину, забезпечить належне виконання вимог статті статті 51 Кодексу України про надра. 
Також, прийняття постанови сприятиме  
проведенню геологорозвідувальних робіт на техногенно-змінених бурштинових покладах,  складанню проектів геологічного вивчення надр, у тому числі дослідно-промислової розробки з дотриманням норм законодавства у сфері надрокористування, інших законодавчих та нормативно-правових актів, в т. ч. у сфері охорони навколишнього природного середовища та безпеки праці.
 
	Немає




	Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання

	Вид альтернативи
	Вигоди
	Втрати

	Альтернатива 1.
Збереження ситуації, яка існує на цей час
	Немає
Врегулювання існуючих проблем не буде досягнуто.
	[bookmark: w22]У разі неприйняття проекту постанови користувачі бурштиноносних надр, що проводять розвідувальні роботи та/або видобування бурштину, не матимуть можливості використання типових проектів та/або технологічних схем на підставі спеціального дозволу на геологічне вивчення бурштиноносних надр, у тому числі дослідно-промислової розробки родовищ з подальшим видобуванням бурштину (промисловою розробкою родовищ), на ділянках бурштиноносних надр, що розміщені на порушених земельних ділянках, що не сприятиме  створенню належних умов для ведення легального бізнесу в сфері видобутку бурштину, а також
призведе до порушення прав суб’єктів господарювання   та правової колізії


	Альтернатива 2.
Прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку користування надрами на підставі спеціального дозволу на геологічне вивчення бурштиноносних надр, у тому числі дослідно-промислової розробки родовищ з подальшим видобуванням бурштину (промисловою розробкою родовищ), на ділянках бурштиноносних надр, що розміщені на порушених земельних ділянках»
	Прийняття постанови дозволить урегулювати питання користування надрами на підставі спеціального дозволу на геологічне вивчення бурштиноносних надр, у тому числі дослідно-промислової розробки родовищ з подальшим видобуванням бурштину (промисловою розробкою родовищ), на ділянках бурштиноносних надр, що розміщені на порушених земельних ділянках, визначити процедуру розроблення типових проектів та/або технологічних схем виконання робіт з розробки ділянок бурштиноносних надр, та чіткі критерії розробки таких типових проектів та/або технологічних схем, що виступить стимулюючим фактором для суб'єктів господарювання у провадженні законної діяльності з видобування бурштину та створюватиме сприятливі умови для ведення бізнесу в Україні. 

	Немає




Кількість суб’єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання акта, дорівнює кількості надрокористувачів, що отримуватимуть спеціальні дозволи на геологічне вивчення бурштиноносних надр, у тому числі дослідно-промислової розробки родовищ з подальшим видобуванням бурштину (промисловою розробкою родовищ), на ділянках бурштиноносних надр, що розміщені на порушених земельних ділянках.

Витрати на одного суб’єкта господарювання, які виникають внаслідок дії регуляторного акта

	№ з/п
	Витрати
	Альтернатива 1
	Альтернатива 2

	1
	Розроблення проекту дослідно-промислової розробки родовища
	250 000 грн.
	-

	2
	Проведення експертизи проекту дослідно-промислової розробки родовища експертно-технічним центром
	6 000 грн.
	6 000 грн.

	3
	Розроблення проекту видобування бурштину (промислову розробку родовищ)
	250 000 грн.
	-

	4
	Проведення експертизи проекту видобування бурштину (промислову розробку родовищ) експертно-технічним центром
	6 000 грн.
	6 000 грн.

	Разом:
	512 000 грн.
	12 000 грн.



Крім того, прийняття даного регуляторного акта дозволить у 3,6 раза скоротити час, який суб’єкти господарювання змушені витрачати на погодження та затвердження проектів дослідно-промислової та промислової розробки родовищ. 
[bookmark: _GoBack]
	№ з/п
	Етап процедури
	Альтернатива 1
	Альтернатива 2

	1
	Розроблення проекту дослідно-промислової розробки родовища організацією, що має дозвіл 
	3 місяці
	-

	2
	Проведення експертизи проекту дослідно-промислової розробки родовища експертно-технічним центром
	1 місяць
	-

	3
	Погодження проекту дослідно-промислової розробки родовища   територіальним управлінням Держпраці
	1 місяць
	-

	4
	Погодження проекту дослідно-промислової розробки родовища з Держгеонадра
	1 місяць
	-

	5
	Проведення оцінки впливу на довкілля проекту дослідно-промислової розробки
	3 місяці
	-

	6
	Розроблення проекту видобування бурштину (промислову розробку родовищ) організацією, що має дозвіл
	3 місяці
	-

	7
	Проведення експертизи проекту видобування бурштину (промислову розробку родовищ) експертно-технічним центром
	1 місяць
	-

	8
	Погодження проекту видобування бурштину (промислову розробку родовищ) територіальним управлінням Держпраці
	1 місяць
	-

	9
	Погодження проекту видобування бурштину (промислову розробку родовищ) з Держгеонадра
	1 місяць
	-

	10
	Проведення оцінки впливу на довкілля проекту видобування бурштину (промислову розробку родовищ)
	3 місяці
	-

	11
	Розроблення проекту дослідно-промислової розробки родовищ з подальшим видобуванням бурштину (промисловою розробкою родовищ) 
	-
	1 місяць

	12
	Проведення експертизи проекту дослідно-промислової розробки родовищ з подальшим видобуванням бурштину (промисловою розробкою родовищ)
	-
	1 місяць

	13
	Погодження проекту дослідно-промислової розробки родовищ з подальшим видобуванням бурштину (промисловою розробкою родовищ)  територіальним управлінням Держпраці
	-
	1 місяць

	14
	Погодження проекту дослідно-промислової розробки родовищ з подальшим видобуванням бурштину (промисловою розробкою родовищ)  з Держгеонадра
	-
	1 місяць

	15
	Проведення оцінки впливу на довкілля проекту дослідно-промислової розробки родовищ з подальшим видобуванням бурштину (промисловою розробкою родовищ)
	-
	1 місяць

	Всього:
	18 місяців
	5 місяців



ІV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей 

	Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)
	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)
	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала

	Альтернатива 1.
Збереження ситуації, яка існує на цей час
	1
	Поставлені цілі не будуть досягнуті, проблема продовжує існувати.


	Альтернатива 2.
Прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку користування надрами на підставі спеціального дозволу на геологічне вивчення бурштиноносних надр, у тому числі дослідно-промислової розробки родовищ з подальшим видобуванням бурштину (промисловою розробкою родовищ), на ділянках бурштиноносних надр, що розміщені на порушених земельних ділянках»
	
4
	Прийняття проекту постанови забезпечить дотримання критеріїв розробки типових проектів та/або технологічних схем на підставі спеціального дозволу на геологічне вивчення бурштиноносних надр, у тому числі дослідно-промислової розробки родовищ з подальшим видобуванням бурштину (промисловою розробкою родовищ), на ділянках бурштиноносних надр, що розміщені на порушених земельних ділянках,  сприятиме провадженню законної діяльності з видобування бурштину, зменшенню тиску на бізнес, забезпечить стале наповнення державного бюджету за рахунок сплати рентної плати за користування бурштиноносними надрами та валютних надходжень від експорту бурштину, забезпечить приведення нормативно-правової бази у відповідність до вимог законодавства.
Цілі прийняття регуляторного акта можуть бути досягнуті повною мірою (проблема більше існувати не буде).



	Рейтинг результативності
	Вигоди
(підсумок)
	Витрати (підсумок)
	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу

	Альтернатива 1.
Збереження ситуації, яка існує на цей час
	Немає

	1.Негативні наслідки як для суб’єктів господарювання, так і для держави, у зв’язку з тим, що  не буде створено належних умов для ведення легального бізнесу в сфері видобутку бурштину, 
порушуватимуться права суб’єктів господарювання на ведення розвідувальних робіт, видобування покладів бурштину.
Крім того, не буде забезпечено умови для раціонального використання природних ресурсів, збільшення інвестиційної привабливості сфери надрокористування, а також можливе недоотримання державою сталого надходження рентної плати за користування бурштиноносниминадрами та коштів  від експорту бурштину, 

2. Недосягнення запланованих результатів у зв'язку зі зміною законодавства та необхідністю приведення нормативно-правових актів до вимог 
Закону України від 19.12.2019    № 402-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства про видобуток бурштину та інших корисних копалин» 

	У рейтингу альтернатива посідає останнє місце, оскільки не забезпечує досягнення цілей.


	Альтернатива 2.
Прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку користування надрами на підставі спеціального дозволу на геологічне вивчення бурштиноносних надр, у тому числі дослідно-промислової розробки родовищ з подальшим видобуванням бурштину (промисловою розробкою родовищ), на ділянках бурштиноносних надр, що розміщені на порушених земельних ділянках» 
	Прийняття проекту постанови забезпечить зменшення регуляторних процедур, сприятливі умови ведення бізнесу, приведення у відповідність до вимог законодавства, сприятиме забезпеченню умов для раціонального використання природних ресурсів, збільшенню інвестиційної привабливості сфери надрокористування, а також сталому наповненню державного бюджету за рахунок сплати рентної плати за користування бурштиноносними надрами та збільшення валютних надходжень від експорту бурштину.
	Немає
	У рейтингу альтернативи посідає найвище місце, оскільки  забезпечить досягнення цілей. 




V. Механізм та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми
Механізмом, який забезпечить розв’язання проблеми, є прийняття регуляторного акта.
Для досягнення поставлених цілей проектом акта передбачається затвердження Порядку користування надрами на підставі спеціального дозволу на геологічне вивчення бурштиноносних надр, у тому числі дослідно-промислової розробки родовищ з подальшим видобуванням бурштину (промисловою розробкою родовищ), на ділянках бурштиноносних надр, що розміщені на порушених земельних ділянках, що значно спрощує процедуру оформлення права на користування бурштиноносними надрами та дозволяє заощадити час та кошти суб’єкта господарювання на оформлення відповідних документів.
Для впровадження цього регуляторного акта необхідно здійснити такі організаційні заходи:
1) дії органів державної влади - провести погодження проекту регуляторного акта із заінтересованими центральними органами виконавчої влади; внести проект акта на розгляд Кабінету Міністрів України; забезпечити інформування громадськості про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення на офіційному веб-сайті Мінекономіки, забезпечити його впровадження;
2) дії суб’єктів господарювання – забезпечення розроблення типових проектів та/або технологічних схем на підставі спеціального дозволу на геологічне вивчення бурштиноносних надр, у тому числі дослідно-промислової розробки родовищ з подальшим видобуванням бурштину (промисловою розробкою родовищ), на ділянках бурштиноносних надр, що розміщені на порушених земельних ділянках, подання пакету документів для проведення розвідувальних та видобувних робіт, уникнення надлишкових витрат часу та коштів на процедуру їх оформлення, провадження господарської діяльності у сфері надрокористування, нарощування обсягів легального видобутку бурштину.
Прийняття регуляторного акта сприятиме забезпеченню сприятливих умов ведення бізнесу в Україні.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги
Реалізація проекту постанови не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевого бюджетів.
Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

М-Тест не проводився у зв’язку з тим, що дія проекту постанови однаково впливає на всіх суб’єктів господарювання незалежно від форми власності та рівня доходу.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта
Передбачається, що регуляторний акт набере чинності відповідно до законодавства. Строк дії регуляторного акта не обмежено.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта
Прийняття регуляторного акта сприятиме реалізації спрощеної системи проведення геологічного вивчення бурштиноносних надр та видобутку бурштину для забезпечення сприятливих умов ведення  бізнесу в Україні.
Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися шляхом збору та аналізу статистичних даних щодо таких показників:
розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів - очікується збільшення кількість суб’єктів господарювання що звітують до Державної податкової служби та її територіальних органів про сплату рентної плати за користування надрами для видобування бурштину та збільшення суми надходжень такої ренти до держбюджету, 
кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта – очікується збільшення кількості суб’єктів господарювання з легального видобутку бурштину;
рівень поінформованості суб’єктів господарювання – високий, проект акта та відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднено для громадського обговорення на офіційному веб-порталі Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства;
[bookmark: n36][bookmark: n37][bookmark: n38]розмір коштів і час, що витрачатимуться суб'єктами господарювання,  пов'язаними з виконанням вимог акта - очікується суттєве зменшення плати за розроблення та затвердження проектів дослідно-промислової та промислової розробки родовищ на ділянках бурштиноносних надр, що розміщені на порушених земельних ділянках, та часу на розробку таких проектів;
кількість погоджених Держгеонадра та Держпраці проектів дослідно-промислової та промислової розробки родовищ на ділянках бурштиноносних надр, що розміщені на порушених земельних ділянках, - очікується зростання кількості таких проектів. 

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта
Стосовно регуляторного акта буде здійснюватися базове, повторне та періодичне відстеження його результативності в строки, установлені статтею 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» шляхом аналізу статистичних даних, одержаних від  центрального органу виконавчої влади, який реалізує державну податкову політику.

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися через рік після набрання чинності цього регуляторного акта.
Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено через 2 роки після набрання чинності цього регуляторного акта.
Періодичне відстеження здійснюється один раз на три роки після закінчення заходів повторного відстеження.
Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснювати Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства.



Міністр розвитку економіки, 
торгівлі та сільського 
господарства України      			Ігор ПЕТРАШКО
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